

# Round Shape Fiberglass Flower Pots GRP Planter Box for Hotel Outdoor Indoor

# Our Product Introduction

or more products please visit us on flowerplanterpots.com

Basic Information	
Place of Origin:	China
Brand Name:	QUANGUI
Certification:	CE/Rohs
Model Number:	QG-FP011
Minimum Order Quantity:	30pcs
Price:	Negotiation
Packaging Details:	Plastic Film + Paper Cardboard +Bubble Wrap
Delivery Time:	30-40 days
Payment Terms:	T/T, D/A, D/P, T/T



# **Product Specification**

Supply Ability:

Location:	Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street, Belcony
Shape:	Round, Square, Rectangular Or Customized
Matte Finished:	Can Be Customized
Function:	For Real Or Artificial Tree Planters
Shiny Finish:	Can Be Customized
Product Name:	Fiberglass Flower Planter
Pattern:	Can Be Customized
Production Time:	30 - 40 Days
Highlight:	Outdoor Fiberglass Flower Pots, Round Shape Fiberglass Flower Pots, Indoor Fiberglass Flower Pots

3000 sets each month



# More Images



# Product Description

Round Shape Fiberglass Flower Pot For Hotel GRP Planter Outdoor Indoor Fiberglass **Plant Pot Planter Box** 

### Product Description:

Our Fiberglass Flower Pots are made of high-quality fiberglass material, ensuring durability and longevity. This makes them perfect for outdoor use, as they can withstand harsh weather conditions. The sleek and stylish design of these pots is perfect for any modern or contemporary setting, adding a touch of elegance to your space. Our Garden Outdoor Pot Fiberglass is available in various sizes and shapes, catering to your specific needs. The material used to make

The Fiberglass Planter Pots are perfect for those who want to add a touch of greenery to their space but don't have the time to maintain real plants. These pots are suitable for both indoor and outdoor use, allowing you to create a green oasis anywhere you want. The Fiberglass Plant Pot is perfect for those who want to create a cohesive look in their space. The sleek and modern design of these pots makes them perfect for any contemporary setting. They are also available in a range of colors, allowing you to choose one that matches your decor

Ordering our Fiberglass Flower Pots is easy, and our sample time is only 10 days. You can have these pots delivered to your doorstep



and begin creating your own green oasis in no time.

Investing in our Fiberglass Flower Pols is a great choice for anyone who wants a low-maintenance way to add some greenery to their space. Our pols are durable, stylish, and versatile, allowing you to create a unique look in your home, garden or even on the street. Order yours today and start enjoying the benefits of having beautiful plants in your space!

## Features:

Product Name: Fiberglass Flower Pots Sample time: 10 Days Material: Fiberglass Matte Finished: Can Be Customized Shape: Round, Square, Rectangular Or Customized Function: For Real Or Artificial Tree Planters Keywords: Fiberglass Outdoor Pots, Fiberglass Pots, Outdoor Fiberglass Planter

# **Technical Parameters:**

Product Name	Fiberglass Flower Planter
Material	Fiberglass
Shape	Round, Square, Rectangular or Customized
Size	Customized or Variety
Production Style	Modern, Europe, Unique etc.
Function	For Real or Artificial Tree Planters
Pattern	Can Be Customized
Shiny Finish	Can Be Customized
Matte Finish	Can Be Customized
Sample Time	10 Days

### Applications:

The QUANGUI QG-001 Fiberglass Flower Pots are certified with CE/Rohs, ensuring that they are safe and environmentally friendly. You can customize the pattern and shiny finish of these fiberglass planters to match your personal style and preferences. The minimum order quantity for these products is 30pcs, and the price is negotiable.

These fiberglass flower pots are perfect for both indoor and outdoor use. You can place them in your living room, bedroom, dining room or any other indoor space to add a touch of elegance and freshness. If you want to create a beautiful garden, these garden outdoor pot fiberglass planters are perfect for growing flowers, herbs, and other plants. You can also use them to decorate the street or the balcony of your apartment. The QUANGUI QG-001 Fiberalass Flower Pots have a delivery time of 30-40 days, and the payment terms are T/T. The supply ability of

these products is 3000 sets each month. If you want to test the quality of these fiberglass planters before buying them, you can request a sample, which will be delivered in 10 days.

In summary, the QUANGUI QG-001 Fiberglass Flower Pots are perfect for anyone who wants to add a touch of greenery to their indoor or outdoor space. These versatile and durable products are made from high-quality fiberglass material, customizable, and certified with CE/Rohs. You can use them to create a beautiful garden, enhance the look of your home, or decorate the street or balcony of your apartment

# Customization:

Our Fiberglass Plant Pot comes with a shiny finish that can be customized according to your preferences. You can choose from modern, European, unique, and other production styles, and even customize the pattern to match your outdoor decor. The production time for each pot is 30-40 days, and the material used is fiberglass, which is perfect for outdoor use. Transform your outdoor space with our stylish and durable Fiberglass Planter Box Decor. Order now and add a touch of elegance to your

garden, patio, or balcony

### Support and Services:

Our Fiberglass Flower Pots are made with high-guality materials and are designed to last for years. However, if you encounter any issues or have any questions about the product, our technical support team is available to assist you. We offer troubleshooting assistance, repair services, and replacement parts if necessary. Additionally, we provide maintenance tips and recommendations to help you keep your Fiberglass Flower Pots looking their best. Contact us for any technical support or service inquiries

### Packing and Shipping:

Product Packaging:

Each fiberglass flower pot will be individually wrapped in protective foam

- All pots will be placed in a corrugated cardboard box
- The box will be labeled with the product name, quantity, and any necessary handling instructions

Shipping:

- Orders will be shipped within 2 business days of receipt
- We offer standard and expedited shipping options
- Shipping rates will be calculated at checkout based on the destination and weight of the order

# FAQ:

- Frequently Asked Questions (FAQ) about QUANGUI Fiberglass Flower Pots:
- **Q: What is the model number of QUANGUI Fiberglass Flower Pots?** A: The model number of QUANGUI Fiberglass Flower Pots is QG-001.

- Q: Where are QUANGUI Fiberglass Flower Pots made? A: QUANGUI Fiberglass Flower Pots are made in China. Q: What certifications do QUANGUI Fiberglass Flower Pots have?
- A: QUANGUI Fiberglass Flower Pots have CE/Rohs certifications. Q: What is the minimum order quantity for QUANGUI Fiberglass Flower Pots?
- A: The minimum order quantity for QUANGUI Fiberglass Flower Pots is 30pcs
- Q: What is the delivery time for QUANGUI Fiberglass Flower Pots?
- A: The delivery time for QUANGUI Fiberglass Flower Pots is 30-40 days
- **Q:** What are the payment terms for QUANGUI Fiberglass Flower Pots? A: The payment terms for QUANGUI Fiberglass Flower Pots are T/T.
- **Q: What is the supply ability of QUANGUI Fiberglass Flower Pots?** A: The supply ability of QUANGUI Fiberglass Flower Pots is 3000 sets each month.
- Q: Is the price of QUANGUI Fiberglass Flower Pots negotiable?
- A: Yes, the price of QUANGUI Fiberglass Flower Pots is negotiable









